Незовибатько Игорь Борисович

Ведущий курсов развития артистизма, привлекательности, сексуальности и тренингов личностного роста.

Театральный режиссёр и актёр.

Родился в 1963 году в Харькове. Живёт в Москве.

Окончил театральное училище им. Щепкина (при Малом театре) и режиссерский факультет Российской Академии Театрального Искусства (ГИТИС). 

Работал актёром и режиссёром в различных театрах. С 1995 по 1998 возглавлял созданный им театр “Мистерия N”, спектакли которого шли на сцене Центрального Дома Художника в Москве, и были показаны в разных городах России, Украины, Белоруссии, Германии. 

В этот же период преподавал в школах профессиональной подготовки моделей и манекенщиц (среди них - победительницы нескольких конкурсов красоты), а также выступал постановщиком шоу-показов мод и конкурсов красоты 

Автор и режиссёр нескольких телевизионных программ. 

С 1991 по 1995 год был председателем Московского Общества Натуристов, а с 1992 по 1997 года – координатором Свободной Ассоциации Натуристов России и представителем натуристского движения России в международных натуристских организациях (в настоящее время отошел от этой деятельности). 

Преподавал на факультете психологии Института Молодежи (курс «Психология актёрского творчества»). 

В настоящее время

ведет тренинги в собственном творческом центре (Пространство общения и развития «Я»), Учебном центре и клубе практической психологии “Синтон” и иных тренинговых центрах Москвы и других городов.  

Преподаёт в Институте Психологии Бизнеса MLM и Академии лидерства. Ведёт авторские тренинги в тренинговом центре Академии.

Работает так же как преподаватель Академии или индивидуально с различными компаниями и их сотрудниками в области линейного  бизнеса (завод им. Микояна, «Scania») и MLM бизнеса («Oriflame», «Национальная страховая группа», «NSP», «Софинвест», «Fharma – cosmetics» («lek – cosmetics»), «Родник здоровья», «Арт – лайф», «Vision» «Faberlik» («Русская линия»), «Доктор Нона», «Апельсин», «Витамакс», «Трокадеро», «Тенториум», «Арго» и др.)

Проводит семинары и курсы  как в Москве, так и в других городах и психологических центрах: 

в Санкт-Петербурге, Минске, Таллинне, Праге, Екатеринбурге, Самаре, Ульяновске, Нижнем Новгороде, Астрахани, Ярославле, Курске, Владивостоке, Находке, Махачкале, Архангельске, Усть-Каменогорске и др.

Возглавляет клубную систему «Пространство общения и развития «Я»» и её Программу развития, которая включает в себя:

 курсы развития, оздоровления личности и повышения личной эффективности, а так же различные формы творческого общения (встречи и тренинги на природе и в сауне, путешествия, дискуссионные вечера), совместную культурную и творческую деятельность (театр, кино) и общий бизнес для участников Программы.

Сотрудничает с ведущими изданиями (в частности, газетами “Московский Комсомолец”, “ Спид-инфо”,  

«А и Ф»), где регулярно публикуются его статьи и интервью. 

Участник многих телевизионных и радиопрограмм, в том числе, главный герой двух телепередач «Тема» и «Большая стирка», ток-шоу «Культурная революция». 

Автор книги «Уроки обольщения» (издательство «Питер» 2002 г.). Готовит к изданию книги «Секс. Оргазм. Свобода», «Секс как искусство», «Мужчины и женщины: искусство сближения», «Эмоции и вдохновение (Тренинг эмоций)».

Соединяет игровые театральные методы и практическую психологию, авторские техники управления собой и различные методы физического, психологического и эмоционального совершенствования. Курсы имеют практическую направленность: личностный рост и развитие, гармоничное построение личных и деловых отношений, улучшение взаимоотношений с окружающими, повышения жизненного и энергетического тонуса, управление своим внутренним миром и своими выразительными средствами. 

Контакт: 

E-mail: nezovibatko@mtu-net.ru  

