О сексе и насилии

Эти слова в связке звучат всё чаще и чаще. Особенно их любят произносить вместе блюстители морали – как политические деятели, заявляющие о своей обеспокоенности «обилием насилия и секса» на наших экранах, так и некоторые деятели искусства, сообщающие о своём осуждении «низкопробных поделок», играющих на «низменных желаниях» публики, так и, конечно, старушки, воспитанные «на другом».

Раз так часто эти слова соединяют вместе и тем самым, секс заносится в особую категорию, к которой надо относится с опаской, то давайте посмотрим 

Какая связь существует между насилием и сексом?     

По-моему, примерно та же, что и между самолётом и …огурцом.

И тот и другой – продолговатой формы. Более того, сидя в самолёте, можно есть огурец, а, если ешь огурец, то можно смотреть на пролетающий над головой самолёт и даже думать о нём. Видите, как много общего!

Мне кажется, на том же уровне логики находятся рассуждения тех, кто связывает секс и насилие вместе.

В самом деле, сходство в том, что и то и другое можно делать частями тела? Но мало ли что ещё можно ими делать? На мой взгляд, как раз в этом и заключена разница, когда у человека тело сексом занято (руки, например, или другие органы), то ему некогда в это время  бить другого по голове (или по другим частям тела). И зачем? Я же сексом занимаюсь – доставляю себе и партнёру удовольствие.

А то, что в сексуальные ласки входят шлепки (несильные) или толчки (приятные), то, и при поедании или приготовлении мяса или овощей используется и нарезание, и накалывание, и постукивание, и, о господи, кусание и проглатывание – так что же, соединить теперь насилие и еду?

То что некоторые сексуальные движения напоминают агрессивные движения? А в быстрых танцах какие движения используют, или в игре в теннис, например?

Во время занятий сексом иногда пробуждаются агрессивные чувства? А в том же танце (удары ногами по полу, размахивания руками)? Или посмотрите на аппетитно поедающих мясо (иногда и хлеб) – это ли не агрессия? Да и музыка, кино, спорт такую агрессию пробудить могут! Им можно – это дозволенные виды искусства. Сексу нельзя – грязь! А если в транспорте проехать в часы пик? Какие там движения и желания возникают?

Многие специалисты по сексуальным насилиям пишут, что при совершении изнасилования главным мотивом нападающего является не сексуальное желание, а жажда власти над жертвой, самоутверждение или желание человека унизить (месть кому-то за что-то). Так если для человека область секса – это там где можно запачкаться самому или запачкать другого, то она и выбирается для унижения или подавления. Если такой областью будет поедание еды, то насилие будет проявляться в этой области. Кстати, а чем занимаются  мамы, когда насильно впихивают еду в своих чад, и их дети, которые упорно не хотят это глотать? Насилием друг друга путём еды.

Апеллируя к древнейшим временам, пишут, что насилие закрепилось в сознании самцов и самок с сексом, потому что наши первобытные предки часто силой заставляли заниматься сексом своих партнёрш. Возможно. А что ещё путём насилия делали? Забирали еду и одежду, заставляли работать или что-то нести…И что же, всё это должно неразрывным способом быть связанным с насилием – одежда, работа, еда? И даже такое чистое чувство (искусство) как любовь часто шло с насилием рука об руку – убийства, самоубийства, борьба!

Приводить подобные примеры можно долго… По-моему уже очевидно, что секс – это секс, насилие – это насилие. Как любовь – это любовь, еда – это еда, танцы – это танцы и так далее. Одно из другого не вытекает. Их можно соединять, а можно и не соединять. От нас же зависит. 

Что же тогда творится в головах тех, для кого насилие и секс – это неразделимо? Кто борется с «сексом и насилием» в одной связке? 

Кто-то произнёс что-то, соединив это воедино, они услышали и как «попки» не задумываясь повторяют? Возможно. Или всё же для кого-то из них это и в самом деле одно и то же, и боясь этого они пытаются бороться со всем одним махом? Сами с собой?

А мы то тут причём?

Как устранять насилие?

Лично я, к любым формам насилия отношусь плохо. Не принимаю их – ни по отношению к себе, ни к другим.

Кстати, потому и борьбу с насилием считаю делом обречённым. Насилие - на насилие… и что из этого выходит? Как часто мы с этим сталкивались в истории? Это может быть лишь временная, не от хорошей жизни, мера, чтобы остановить то, что вышло из под разумного контроля. И возвратив в контролируемые рамки, можно и нужно заняться мирным вытеснением насилия и заменой его на что-то другое.

И лишь секс может постепенно вытеснить насилие из нашей жизни. Человеку, счастливо занимающемуся сексом, не нужно приносить кому - то вред, кого-то подавлять, насиловать. Тем более, если он занимается сексом с любовью (симпатией) к себе и к партнёру.

Насилие как раз и проистекает из невозможности делать что-то, что доставляет удовольствие. Возникновение препятствий порождает гнев, направленный на усиление желания это преодолевать. А так как преодоление не всегда возможно, то гнев (и связанное с ним насилие) может направляться куда угодно. Мы это видим на каждом шагу.

Если бы те, кого избирает общество, искали бы пути именно удовлетворения стремлений и желаний людей (дело непростое – это всё надо совместить), то и насилия в обществе было бы значительно меньше. И это касается не только секса. Ещё в тридцатые годы американский психолог Вильгельм Райх предупреждал: «Нереализованное сексуальное желание является одной из причин агрессии, фашизма и терроризма»

Секс и связанное с ним наслаждение – лучшее лекарство от насилия. Не единственное. Но очень действенное. Для этого лекарство должно быть приготовлено хорошо, качественно, чтобы входящие в него компоненты действовали эффективно.   

Как творчески соединить насилие и секс?

Что часто называют «насилием» в сексе?

Например, больше половины участников моих курсов вполне допускают для себя использование «элементов насилия» и «садо – мазохистских игр» в сексе (среди женщин даже несколько больше, чем среди мужчин), подчеркнув, что при этом они имеют в виду лёгкие и безопасные формы – связывание, завязывание глаз, несильные возбуждающие шлепки по телу (ягодицам, щекам). Но насилие ли это?

Во - первых, это происходит по желанию и договорённости обоих участников. Во - вторых, привязывание (лишение возможности двигаться) или завязывание глаз в большей степени направлено на обострение ощущений за счёт лучшей концентрации внимания на происходящем. Например, если человек лишён возможности видеть, то у него обостряются тактильные ощущения – проверьте. К тому же сознательное «выключение» на время зрения  помогает человеку не отвлекаться на окружающие его факторы окружения, которые могут помешать и выбить его из творческого состояния. Например, и мы, и другие ведущие используем этот приём (завязывание или закрытие глаз) на своих тренингах часто. Люди понимают, зачем это нужно. Является ли это насилием?

А связывание тела помогает достичь такого же эффекта за счёт выключения возможности совершать привычные механические действия. Лишённый привычных движений человек открывает в себе способность лучше слышать внутренние процессы, а невозможность реализовать накопившееся возбуждение сразу в движение позволяет уровню возбуждения стать ещё выше, что усиливает наслаждение и переживание оргазма. Кстати, того же можно достичь без привязывания рук или ног, а за счёт добровольно отказа от движений – отдать своё тело, отпустить его, принять пассивную роль принимающего. Для того, кто умеет это делать, привязывание и не нужно, он сам себя может «связать» (вернее, отдать партнёру). Для тех же, кому это сложно, помощь верёвки может быть кстати. Насилие ли это?

То же касается шлепков по телу (даже если они и болезненны): чем принципиально они отличаются от ласк тела? Ласки могут быть лёгкими, еле ощутимыми, а могут быть и грубыми, крепкими – и те, и другие возбуждают. Иначе зачем же просят это делать и делают?

Выходит, что абсолютное число тех, кто считает, что соединяет насилие и секс, на самом деле насилием и не занимаются и не имеют к нему очевидных наклонностей. Они занимаются сексом и находят пути разнообразить это искусство, усилить свои ощущения и ощущения партнёра. А значит таким образом проявляют свою симпатию и любовь друг к другу.  

Совет

Если есть такое желание, то сделайте это со своим партнёром. Но только договоритесь об этом заранее. У мужчин неожиданные просьбы или требования женщины во время секса ударить её или сделать ей больно, могут вызвать «шок» или растерянность. Партнёра лучше подготовить к этому заранее, предложив «такую игру».  Не лишним будет и мужчинам предупреждать своих партнёрш о желании поиграть в насилие. Многие женщины мечтают о насилии, но хотят, чтобы оно было контролируемым. Так что бытовое «уличное насилие» здесь не подойдёт – страх и неопределённость последствий убьёт всякое удовольствие (да и просто небезопасно для здоровья и жизни). Реализовать подобные фантазии сможет только партнёр, которому женщина доверяет. Через игру.

Так что использование «насилия» в сексе может быть и творческим способом проявления и развития доверия между партнёрами. 

