О том, что переживали участники курса «Открытие новой силы».

Таня из Владивостока:

«…когда мы совершали последнее путешествие первого дня, в ногах у меня лежал Иван, в голове Сергей. Ни с тем ни с другим я в остальных упражнениях не занималась. И тем не менее, как только Иван положил мне руки на живот, я физически ощутила исходящую от него волну нежности, она окутала меня с ног до головы, и я очень быстро вошла в состояние получения оргазма. Когда оргазмов прошло достаточно много, начались эксперименты. Я почувствовала приближение "подарка" (оргазма) у Ивана, оргазм вошел в меня, прошел через все тело, и через руки я постаралась передать его Сереже. Думаю, что получилось, т.к. Сергей начал двигаться одновременно и в такт со мной. Когда это закончилось, я несколько секунд лежала неподвижно, не чувствуя тела. Далее было кратковременное видение, описывать которое не стану. И уже под конец упражнения я услышала стон Елены. Где она лежала, не знаю, но как только она начала переживать оргазм, я стала испытывать то же самое, и тело мое двигалось не зависимо от меня и в такт ей. Какие непередаваемые ощущения! Пропускать через себя женский оргазм мне понравилось больше почему-то».

«Самое последнее упражнение… Как всегда, долгий и сильный оргазм, продолжавшийся почти все упражнение. Мне захотелось передать его парню - он лежал рядом слева. Положила ему руку на живот, и он практически сразу стал двигаться вместе со мной, и вскоре волна накрыла и его. Потом я почувствовала приближение оргазма у Елены (второй раз за день!), что на этот раз лежала через одного человека от меня. И опять испытала удовольствие вместе с ней. Даже когда она после заплакала, у меня тоже выступили слезы, хотя плакать не хотелось вовсе».

Евгений из Москвы:

«Поскольку этот тренинг был для меня уже вторым, то иногда буду сравнивать ощущения от 1-го и 2-го. Сразу скажу, что они были для меня разными (что порадовало) как по форме, так и по содержанию. Очень хорошо, что некоторые упражнения отличались по исполнению в двух тренингах - я ожидал одной формы, на самом деле была другая, и от этого были совершенно новые ощущения…


Когда было первое упражнение, я почувствовал в руках сильный «дребезг» и тепло, руки у меня стали подниматься, я почувствовал желание коснуться девушки, которая лежала головой к моей голове. После прикосновения моих рук к ее плечам энергия из них как будто бы молнией ушла в нее.


На упражнении «цепочка» сначала я просто старательно дышал, пытался представить все как положено и, по крайней мере, не испортить упражнение всем остальным. Опять сначала не было никаких эмоций, я наблюдал за партнерами по цепочке, слушал остальных людей в зале. И вот после того, как я решил, что со мной уже ничего интересного не произойдет, меня как будто подключили к высокому напряжению - меня начало подбрасывать, бить и колотить, при том, что мысли были совершенно ясные и я просто удивлялся, что это происходит со мной. Было очень интересное ощущение: твое тело «колбасит» изо всех сил, а ты только наблюдаешь и думаешь: «А что еще ты можешь вытворить?». Через некоторое время это прошло, но отголоски еще возникали в виде вибрации и дрожи.


Упражнение на поднятие энергии партнера из сексуального центра в голову. Мне было очень трудно поднимать руки, как будто их что-то тормозило или удерживало. Когда партнерша выполняла это со мной, на какой-то стадии мое тело вдруг напряглось, причем началось это с головы, потом шея и дальше вниз. Я понял, как ощущает себя эрегированный член. Потом начались толчки, энергия толчками проходила снизу до головы, прямо как эякуляция при разрядке или оргазме.


Последнее путешествие тренинга. Ясное сознание, отчетливое ощущение партнеров, что с ними происходит. Визуальное представление движения энергии по кругу из руки в руку - как золотая молния движется сквозь тела. Сам был спокоен, никаких ярких эмоций или переживаний. Через некоторое время вдруг захотелось петь или просто громко кричать. Я начал издавать какие-то звуки, бессмысленные, без слов, но под музыку. Это продолжалось довольно долго, причем ощущение было такое, что мне совершенно не нужен вдох, либо очень короткий, а вот выдох и соответственно звук, произносимый с выдохом были очень длинными. После пения мне захотелось потанцевать и попрыгать, что я и исполнил, естественно лежа. Через некоторое время я успокоился, хотя я нисколько не устал, просто мне захотелось спокойно полежать и опять попеть. И вот пока я пел, я не заметил как, но оказался в состоянии медитации. Я уже не пел, сознание было ясным, тело абсолютно расслабленным, а в голове шли картинки. Сколько это продолжалось, я не знаю, но потом я и вовсе отключился. После путешествия было ощущение бодрости, энергии во всем теле, возбуждение. По приезде домой, после душа я лег спать, но уснуть не удавалось. Только после того, как я расслабился и отпустил тело, по нему еще несколько раз пробежали волны разрядки и тогда я отключился.


На следующее утро мне пришла в голову такая мысль: секс - это не процесс, секс - это состояние. Если ты входишь в «состояние секса», то ты способен и на процесс, и на сопереживание партнеру и т.д., при этом «состояние секса» может длиться сколько угодно долго. Если же ты не в «состоянии секса», то получается чисто механический процесс добывания разрядки».

Наталья из Владивостока:

«На волнах сильного возбуждения полетела. Летела стремительно по какому-то тоннелю. Чуть-чуть впереди справа и слева от меня было по белому облаку, они как ангелы-хранители были все время со мной, не приближаясь и не улетая, а как бы оберегая меня. Где-то впереди вставало солнце, я смотрела на него, но не слепла, о грелась в его лучах, в его тепле, самая нежная ласка в моей жизни. На тело в это время капали мелки холодные капли дождя; поскольку я летела, капельки били мне в лицо, кололи руки, но это было безумно приятно: контраст холода и тепла. Потом я остановилась, солнышко рассыпалось на мелкие искорки, и они заполнили все мое тело. Они двигались внутри, переполняя меня радостью. Разбирал смех. А потом искорки стали двигаться все быстрее, превращаясь в один сплошной теплый поток, который стал выплескиваться из меня, переполняя все вокруг. И меня затопило этим теплом, горячими волнами. И уже ничего не хотелось, хотелось только лежать и нежиться в нем. Вставала с таким трудом! Хотелось еще и еще…»

«Последнее упражнение делала четвертый раз. Первый раз за все это время ничего не болело, ничего не сводило, единственным тактильным ощущением, связывающим меня с окружающим миром, были руки партнеров справа и слева. Сначала генерировала энергию и отправляла во внешний круг, причем сперва определенному партнеру, с которым была договоренность, а потом уже всему кругу в целом. При этом ощущение энергии в теле было не похоже на обычное: не тепло, как в других упражнениях, а электрические волны (по-моему, были моменты, когда меня просто подкидывало над полом, но я плохо помню). Когда переполнилась энергией, начала посылать ее по своему кругу. Замечательно то, что чем больше посылала, чем больше был мой поток, тем сильнее была отдача. Вот послала (правая рука горела) и тут же сразу приняла (обжигало левую руку). 

Из времени выпала окончательно. Что такое «медитативность» я так и не поняла, но творчество прямо-таки распирало. Первый раз за все время у меня были ощущения, что я занимаюсь сексом, а партнер у меня был то один какой-то мужчина, то все окружающие сразу. И (!!!), для меня это будет самое незабываемое, я первый раз испытала влагалищный оргазм (теперь я знаю, что это такое!). Причем я не стала концентрироваться на кайфе, а стала «по инструкции» прогонять энергию через себя. Что было дальше – не помню! Вообще! 

Очнулась под щебетание птиц, шелест листвы и звон колоколов. Потом заговорил голос, и я на волнах этого голоса стала подниматься все выше и выше. Вот как лежала, так прямо и взлетела. Чем сильнее был голос, тем выше я поднималась. Очутилась в белых облаках. Остановилась и увидела… фею (кажется, в музыке звучали колокольчики). Почему-то она была в балетном розово-сиреневом платье, с газовым шарфом в руках, и танцевала как балерина. Я так и не поняла, то ли она была сама по себе, то ли я стала ею, но тело мое тоже танцевало. Потом пошел текст про то, что нужно жить, любить и чувствовать. В особо «мрачных местах» облака становились темно-сиреневыми (особенно, когда говорилось о том, что кто-то ушел из этой жизни, кто-то уже не может радоваться, чувствовать – у меня недавно умер папа, а у мамы случился сильный инсульт, короче, произошло наложение на глубоко запрятанное чувство безысходности, отчаяния, жить не хотелось). Но чем дальше, тем больше облака розовели, клубились. Меня захватывало чувство жизни, жизни каждой клеточкой, каждой частицей тела, жажда жизни, любовь к жизни, любовь к миру, ЛЮБОВЬ!!! Я сама была то всем этим миром, бескрайним, любящим, то маленькой частичкой, песчинкой этого огромного мира, и успела перейти из одного состояния в другое несколько раз. А потом сразу оказалась «здесь и сейчас», я знала где я, кто я, кто рядом со мной, и при этом меня переполняло чувство глубокой радости (именно так, Глубокой Радости) того, что я живу, я чувствую, я люблю!… И я буду наслаждаться каждым мгновением этой жизни. Теперь я это знаю.

Галина из Владивостока:

«На «Открытии новой силы» во время последнего упражнения было чувство полета, а окружающие были эльфами, которые летали со мной. Все мы куда-то погрузились и там парили. Потом резко стало темно, ночь, захватило чувство полного одиночества. Очень захотелось плакать. (вот, кстати, наплакаться вволю так и не дали, а так хотелось еще). А потом начало подниматься солнце, появились розовые облака, свет. Были какие-то танцы. Появилась радуга. Почувствовала как заполняюсь любовью, радостью, светом. Конечный итог тренинга – ПОЛНОЕ УМИРОТВОРЕНИЕ..

А вообще, шла на тренинг с определенной целью – зарядиться энергией. В результате – с избытком!!! Уже вовсю делюсь с окружающими и есть результаты».

Юля из Москвы:

«Я помню, что обещала тебе описать свои ощущения, полученные во время последнего упражнения тренинга…

Поскольку состояние, в котором я тогда находилась, я бы определила, как трансовое, я не могу четко восстановить всю цепь возникавших чувств, у меня полностью было потеряно ощущение времени.

Сперва я отпустила свое тело, позволила ему двигаться, как хочется. Тело было полностью расслаблено, движения рождались спонтанно, легко. Вместе с нарастающим темпом музыки ускорялся темп движения. Я не испытывала никакого возбуждения, ощущения были легкими, приятными и возникали во всем теле одновременно. 

Когда ты подошел ко мне и прикоснулся рукой, все ощущения сконцентрировались там и и обострились до предела. Тело  стало подбрасывать вверх, словно от электрического разряда, это  было так странно, я не чувствовала боли от ударов об пол, а только нарастающее наслаждение внутри тела. Потом движения полностью (или почти 

полностью) прекратились, несколько секунд ничего не происходило, а потом во всем теле вдруг возникло удивительно приятное ощущение, сравнимое с первой волной обычного влагалищного оргазма, но отличающееся полным отсутствием судорог и мышечных сокращений. Оно было одновременно везде и не нарастало а словно переливалось по 

всему телу. Мне казалось, что это не оно внутри меня, а я внутри него, словно плыву по какому-то потоку.

Долгое время я была сконцентрирована только внутри себя, потом стала различать звуки и движение вокруг, но ощущение еще долго не ослабевало...»

После тренинга:

Лена из Владивостока:

«Хочу немного похвастаться своими успехами в искусстве секса. 

Множественный оргазм для меня стал уже нормой (4-5-10 раз ... ), а сегодня первый раз был оргазм всего тела!!! Энергия протрясала все тело, действительно, прикоснешься к любому месту на теле, и "подбрасывает", начинается "извержение", и это сладкое безумство продолжалось неизвестно сколько (может, полчаса это длилось, может, больше), потом подумала: "Наверное, хватит" и подняла энергию в голову, спустила в живот и закрутила ее сначала в одну, потом в другую сторону (несколько раз). Но на этом все не закончилось - в теле было такое! Необыкновенное ощущение: тело мое было другим, необычным, необыкновенная легкость, блаженство. Я даже попыталась это передать партнеру на словах, описать метафорами: "я, как поток искорок", "я, как взбитые сливки", "как теплая волна ласкового прибоя", "как нежный ветерок" "легкость, как у перышка", ... И он по моей просьбе стал меня целовать и ласкать очень нежно, едва дотрагиваясь, и когда он целовал меня в губы, я ощутила себя "нежным лепестком благоухающего цветка". Это блаженство сложно описать словами. Просто изумительно, необыкновенно приятно.  Кайф. 

Спасибо за возможность делать такие открытия и за разрешение и возможность наслаждаться. И мы только в начале, что же дальше может быть?!»

