Творческое пространство общения и развития «Я»

Смысл названия

· Почему «пространство»?

· Пространство – это люди и места, где происходит развитие через общение и общение через развитие.

Каждая яркая личность, способная что-то давать окружающему миру, тем или иным способом становится центром такого пространства. К этому человеку тянутся люди, желающие общаться. Думаю, многие ведущие тренингов и иные интересные личности, открытые для общения, по существу создали такие пространства вокруг себя. Пример – клуб «Синтон» вокруг Николая Ивановича Козлова или тантра - клуб вокруг Льва Тетерникова, молодёжная группа вокруг Андрея Лапина… 

В последние годы такое пространство образовалось и вокруг меня, и потому я решил сформулировать принципы его существования и, главное, перспективы его развития.

Такие пространства, созданные вокруг личностей, групп людей, идей или совместной деятельности могут пересекаться и взаимодействовать. Лично я вхожу так же в пространство Синтона, ранее входил в пространство натуристского или театрального экспериментального движения. Взаимные пересечения таких пространств могут обогащать и дополнять друг друга. Есть и такие пространства, которым пересекаться не нужно.

· Почему «творческое»?

· Творчество и созидание – основа существования этого пространства и его характеристика.

Творческая деятельность может проявляться в разных видах деятельности. Подчёркивается экспериментальный характер пространства.

Экспериментируя, мы общаемся и развиваемся. И мы общаемся и развиваемся экспериментальным путём.

Общение строится не на общепринятых нормах и законах этого общества, а на тех основах, что создаём мы. Создание таких основ и практическая реализация этих принципов – и есть творчество.

· Общение и развитие – почему именно это?

· Развиваемся, общаясь, и общаемся, развиваясь. Это пространство образуют люди, выбравшие по преимуществу путь развития через тренинги, курсы и семинары. Но тренинги не могут быть целью существования. Это способ развития и совершенствования. Возникает вопрос: для чего? Для жизни. Основу которой составляет общение людей. 

На тренингах их участники учатся и пробуют общаются на иных основах, отличных от общепринятых и распространённых. Естественно. Они учатся и общаться в обычной жизни и быть в ней успешными. Но за пределами тренингового пространства, они хотят продолжать свои эксперименты общения и взаимодействовать с людьми, разделяющими их взгляды и устремления. Но в обычной жизни таких возможностей у них не много. Большинство безразлично или враждебно к тому образу жизни, что выбрали участники тренингов.

Естественным образом выпускники различных курсов тянутся  друг к другу и создают свои импровизированные пространства общения, которые довольно быстро распадаются, так как не понятны принципы их существования, а есть только желания, чтобы эта среда общения была.

У нас есть осознанная возможность создать (а оно уже есть), поддерживать существование и развивать это пространство, как среду обитания, и находить в этом пространстве своё место. Это пространство реализации желаний и в соответствии со своими возможностями и желаниями и возможностями других участников этого пространства. Желания исполняются через общение и через развитие (вероятно, есть и другие формы, но для нас эти приоритетны).

· Почему «Я»?

· Я – это и есть личное пространство каждого человека, создающего наше общее пространство. Принцип взаимодействия в этом пространстве не «МЫ», а Я и Я, и Я…  То есть взаимное дополнение и свободное общение самодостаточных людей.

Каждый из нас начинает с создания своего пространства Я, и наше общение – это расширение и новые возможности этого личного пространства.

Для нас и представляет интерес возможность соединения этих пространств в совместном развитии, общении, творчестве и созидании. 

Круги пространства

Внутренний круг активных участников. 

Это люди, прошедшие наши тренинги личностного развития, которые продолжают развиваться в такой форме (посещать курсы и семинары) и участвуют в нашей совместной деятельности за пределами тренингов. Каждый участник вносит реальный вклад в поддержание жизнедеятельности нашего пространства возможными и доступными для него способами. Здесь нет потребителей, все – участники и создатели. Для них и их усилиями создаются места совместного общения, где могут быть реализованы принципы нашего общения (которые вырабатываются ими же самими). 

В настоящее время такими местами и видами деятельности являются: чайный клуб (специальные встречи), сауна – клуб (мини-тренинги там), зимние купания в проруби, отдых на пляже, совместные поездки, путешествия, общение в дружеской среде, встречи с интересными людьми, оздоровительная деятельность. Каждый участник может дополнить этот список, создавая новое место или начиная новый вид деятельности. Важно, чтобы у нас был интерес к этому, и другие люди хотели бы принимать участие в том, что предложено.

Средний круг.

Это наши друзья и возможные участники нашей совместной деятельности. Посетители курсов практической психологии и личностного развития, приглашённые на наши встречи, и те, кто допущен к участию в нашей деятельности как гости. Они ещё, возможно, не внесли свой активный вклад в нашу деятельность, но могут это сделать в будущем. Включаясь в наше пространство они принимают принципы общения и взаимодействия, выработанные во внутреннем кругу.

Среди них люди из родственных нам пространств, с которыми мы взаимодействуем. Они могут быть приглашены и участвовать в наших встречах и тренингах, так как они творят и созидают рядом с нами (не обязательно лично для нас), и их опыт полезен для нас и для нашего пространства. 

Внешний круг. 

Растворён в окружающем мире. Принцип его существования - взаимопомощь в жизни. Мы открыто помогаем друг другу в различных областях: здоровье, безопасность, материальное благополучие, работа, творческая деятельность, среда обитания, информация…

Вместо того, чтобы тратить свои усилия на помощь людям, с которыми мы объединены по иным, не всегда разумным принципам (семейственность, совместная служба или учёба, землячество), мы будем помогать друг другу – родственным по идеям и образу жизни -  быть успешными и счастливыми в этой жизни (что не отменяет и помощь другим людям, если есть такое желание). Таким образом, наше пространство распространяется за пределы традиционных мест наших встреч, и мы начинаем влиять на жизнь за пределами внутреннего и среднего круга, расширяя их границы.

